
ZPRAVODAJ

duben 2023 - červen 2023



Úvodní slovo

Milé rodiny a blízcí našich klientů,

pro ty, kteří nemají možnost se častěji zastavit za svými blízkými zde osobně, mají opět
možnost  se prostřednictvím našeho zpravodaje seznámit za uplynulými aktivitami
během měsíců duben – červen 2023.  Zde se vždy tak trochu ohlížíme za uplynulým
obdobím a zavzpomínáme na akce, které se nám povedly.

Všichni se snažíme, abychom našim klientům vytvořili nový domov, aby se nám všem zde
žilo dobře a naše zařízení dýchalo pohodou a pochopením jak pro klienty, tak i pro
samotné zaměstnance.

Během každého období se snažíme o různé aktivity pro naše klienty tak, a jak se nám to
daří musí posoudit ostatní.

Proto přikládáme malý průřez našimi aktivitami pro ty, kteří chtějí pocítit sílu okamžiku
života svých blízkých zachycenou třeba jen na fotografiích.

Jaroslava Biolková
ředitelka zařízení

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 2



Mateřská škola Šikulka v AH Česká Lípa

Opět k nám do ALZHEIMER HOME Česká Lípa zavítaly děti z MŠ Šikulka, aby potěšily naše
klienty nejen zpěvem. Klienti obdrželi malé dárečky, které děti samy vytvořily. Radost byla
obrovská. Děkujeme všem.
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Hudební vystoupení ZŠ Zahrádky v AH Česká Lípa

Hudba je vítaná vždy a všude. Potvrdily to děti ze ZŠ Zahrádky, které přišly zpříjemnit
dopoledne našim klientům. Malé vyrobené dárečky udělaly také velkou radost
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Teplé počasí láká klienty AH Česká Lípa ven

Naši klienti se průběžně rádi zapojují do prací spojených s údržbou naší zahrady. Každý se
ujmul prací, které mu byly blízké. Výsledek lze posoudit. Bude nám na naší zahradě zase
fajn. Na zahradě nám přibyl nový altán, což bude hlavně v perném létě fajn.
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Fenka Lucy v AH Česká Lípa

Fenka Lucy opět potěšila naše klienty v ALZHEIMER HOME Česká Lípa.  Canisterapie,
tentokrát venku, byla jiná než uvnitř budovy.  Fenečka se mohla proběhnout a potěšit
tak klienty, které na zahradě potkala. Dotek hebkého kožíšku nic nenahradí.
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Opékání buřtů

Teplé letní počasí láká ven, tak co si pobyt na zahradě zpestřit opékáním buřtů?  Tak
známá chuť a trocha hudby k tomu vyvolalo doby dávno minulé.
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Zvířecí návštěvy v AH Česká Lípa pokračují

Když nemohou klienti za zvířaty, tak přicházejí zvířata za nimi. Dnes nás navštívila Agama
vousatá – je to jeden z nejoblíbenějších terarijních mazlíčků kvůli klidné povaze a
nenáročnosti. Další zvířecí mazlíček byla želva. Tato vítaná změna byla klienty přivítána
kladně.
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Narozeniny klientů v měsíci dubnu

Narozeniny v ALZHEIMER HOME Česká Lípa.  Opět se slavily narozeniny klientů, kteří se
narodili v měsíci květnu.  Oslavě samozřejmě předcházela výroba chlebíčků. Klienti měli
opět možnost si navzájem poblahopřát a ochutnat nejen chlebíčky, ale i dobré dorty s
kávou.  Už teď se zase těšíme na další měsíc.
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Oblíbené výlety rikšou

Jízda rikškou je opět zde. Naše klientky v ALZHEIMER HOME Česká Lípa měly dnes možnost
se zase projet po našem městě rikšou.  Všichni si to moc užili. Děkujeme tímto našim
dobrovolníkům ze společnosti ADRA, že tato aktivita pokračuje v tomto krásném letním
počasí i tento rok.
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Základní škola Lada opět u nás.

Žáci ZŠ  Lada přišli rozveselit klienty Alzeimer Home Česká Lípa. Připravili si pásmo
písniček a říkadel. Nechyběly také přáníčka pro klienty a nakonec se všichni pobavili nad
společenskými hrami nebo vědomostními soutěžemi. Úsměvy na tváři našich klientů
hovoří mnoho.
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Místní muzeum stále láká k návštěvě

Návštěva místního muzea. Naši klienti ALZHEIMER HOME Česká Lípa se dnes vydali do
místního muzea, kde shlédli nejen exponáty, ale i výstavu ke 105 výročí Vagonky.
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A je tu opět trochu sportování

Malé sportování Ne každý rád sportuje, ale společenské hry i když spojené s míčem nebo
kuželkami jsou velmi dobře klienty v ALZHEIMER HOME Česká Lípa přijímány.  Také
protahování se šátky není marné. Přikládáme pár foteček.
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Páteční kavárnička

Kavárnička dříve narozených Dnes se konala tradiční páteční kavárnička v duchu
dechové hudby a písní, které si klienti Alzheimer Home Česká Lípa s radostí zazpívali. Že
se i tancovalo, není třeba dodávat. Úsměv na tváři hovoří sám o sobě. Díky skvělému
personálu se vše vydařilo a tancovali opravdu všichni, kteří měli odvahu a chuť..
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Slušivé kloboučky

Na dnešní den plný slunce jsme byli v ALZHEIMER HOME Česká Lípa připraveni.  Vybaveni
stylovými kloboučky jsme se rádi vydali na zahradu. Sluníčko se sice schovávalo, ale
dusno bylo. Přesto posuďte jak nám to slušelo.
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Mateřská školka Východní

Do našeho zařízení zavítala milá návštěva dětí z mateřské školky Východní. Potěšila naše
klienty pásmem písniček, tancem i ručně vyrobenými dárečky.
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Den otevřených dveří je za námi

Den otevřených dveří je za námi a účast byla velká. Také Hawai párty pro klienty se velice
vydařila. Teploty sice šplhaly k 32 stupňům, bylo dusno, ale nám to nevadilo. Ovocné
špízy smáčené čokoládou, vychlazené pivko a opečený buřtík k tomu, to bylo za odměnu.
Všichni jsme si to moc užili a už se těšíme na další letní akci, která je vždy všemi vítána.
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Lucy opět u nás

Fenečka se opět vydala za našimi klienty do ALZHEIMER HOME Česká Lípa. I když je venku
velmi horko, zvládla pobyt na zahradě a nepohrdla ani dobrůtkami, které měli klienti
připravené.
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Loutkové divadlo láká malé i velké.

Opět po roce k nám zavítalo loutkové divadlo Koloběžka. Společně s Rodinné centrum
Slůně v České Lípě shlédli toto představení děti, rodiče i naši klienti.  Zážitek byl
umocněn pobytem venku a teplým počasím.
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Významná jubilea našich klientů

Kdo slavil narozeniny v dubnu?

Petr 82 let, Miloslav 71 let, Zdeňka 93 let, Jiří 86 let, Libuška 74 let, Helenka 82 let,

Michaela 50 let, Alena 69 let, Tomáš 60 let

Kdo slavil narozeniny v květnu?

Irena 85 let, Josef 77 let, Libuše 95 let, Milada 80 let, Božena 97 let

Kdo slavil narozeniny v červnu?

Zdeňka 89 let, Olga 91 let, Růžena 80 let, Helena 92 let, Jirka 98 let, Petr 69 let
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Mgr. et Bc. Jaroslava Biolková, DiS.
Ředitelka

Martina Zmeková
Vrchní sestra

Bc. Martina Vajdová, DiS.
Sociální pracovnice

ALZHEIMER HOME Česká Lípa

U Nemocnice 2696
470 06 Česká Lípa
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